Edgar Filing: ANHEUSER BUSCH COMPANIES INC - Form S-8

ANHEUSER BUSCH COMPANIES INC Form S-8

May 19, 2003

AS FILED WITH THE SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION ON MAY 19, 2003 Registration Statement No. 33-

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM S-8 Registration Statement Under the Securities Act of 1933

ANHEUSER-BUSCH COMPANIES, INC. (Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

DELAWARE (State or Other Jurisdiction of Incorporation or Organization)

43-1162835 (IRS Employer Identification No.)

ONE BUSCH PLACE ST. LOUIS, MISSOURI 63118 (Address of Principal Executive Offices)

ANHEUSER-BUSCH DEFERRED INCOME STOCK PURCHASE AND SAVINGS PLAN (FOR EMPLOYEES COVERED BY A COLLECTIVE BARGAINING AGREEMENT) (Full Title of the Plan)

> JOBETH G. BROWN VICE PRESIDENT AND CORPORATE SECRETARY ANHEUSER-BUSCH COMPANIES, INC. ONE BUSCH PLACE ST. LOUIS, MISSOURI 63118 (Name and Address of Agent for Service)

(314) 577-3314 Telephone Number, Including Area Code of Agent for Service

CALCULATION OF REGISTRATION FEE

Proposed Title of Securities Amount Maximum Proposed Maximum Amount to be Registered to be Offering Price Aggregate Registered Per Share* Offering Price

value \$1.00 per share, including

Common Stock, par 10,000,000 Shares \$51.33

\$513,300,000

\$41,

Edgar Filing: ANHEUSER BUSCH COMPANIES INC - Form S-8

preferred stock
purchase rights